

Comunicato stampa

ASSITECA PORTA LA PARTECIPAZIONE IN ASSITECA CROWD AL 73,26%

Milano, 4 agosto 2016 – Assiteca, il più grande broker assicurativo italiano quotato sul mercato AIM di Borsa Italiana, ha sottoscritto in data odierna un aumento di capitale di € 180.471 in Assiteca Crowd S.r.l, di cui € 100.000 attraverso conversione di riserva e portando la sua partecipazione dal 25% al 73,26%.

La scelta conferma la profonda vocazione di Assiteca verso il sociale, supportata da forme di comunicazione innovative.

L'approccio di Assiteca al settore *crowdfunding equity based* risale al 2013 con l'investimento in quota di minoranza in Assiteca Crowd.

"L'investimento maggioritario in Assiteca Crowd" afferma Luciano Lucca, presidente di Assiteca "ci permetterà di operare oltre che nell'equity based crowdfunding, a sostegno delle imprese innovative, anche in diversi ambiti fra i quali il civic crowdfunding, il terzo settore e il mondo dello sport, coerentemente alla vocazione di networking della nostra società. L'obiettivo è infatti quello di creare un nuovo portale dedicato alle cause sociali, che consenta, con oneri di compliance più ridotti, di confrontarsi con il mercato emergente del crowdfunding donation based, il modello di donazione più diffuso che ha come ricompensa un ritorno di tipo morale per il finanziatore."

Assiteca Crowd, fondata nell'ottobre 2013, è autorizzata dal febbraio 2014 da Consob a svolgere, attraverso la propria piattaforma web, attività di equity crowdfunding, ovvero raccolta di pubblico risparmio a favore delle start up innovative. Pur in un mercato di piccole dimensioni, al 30 aprile 2015 (fonte: Politecnico di Milano) la società ha ottenuto la leadership settoriale raggiungendo una quota di mercato pari al 43%.

A novembre 2015 Assiteca Crowd ha lanciato la prima edizione di Assiteca Crowd Startup Showcase, il contest per startup e Pmi innovative che ha visto la partecipazione di numerose società italiane e che ha riservato all'impresa vincitrice, selezionata fra 5 finalisti, servizi di consulenza gratuiti finalizzati ad avviare una raccolta di capitali in equity crowdfunding sulla piattaforma di Assiteca Crowd.

Assiteca S.p.A. nasce nel 1982 e oggi rappresenta la più grande realtà italiana nel mercato del brokeraggio assicurativo. In Italia la presenza nelle maggiori città e la conoscenza delle particolarità territoriali garantiscono alle aziende Clienti la massima attenzione nel soddisfare ogni esigenza.

In Spagna è presente con 3 uffici a Madrid, Barcellona e Siviglia. In Europa e nel mondo, in qualità di partner di EOS RISQ e Lockton Global Networks, Assiteca può garantire una presenza in oltre 100 Paesi.

Per rispondere alle richieste di un mercato in continua evoluzione, Assiteca ha costituito una serie di divisioni specializzate in particolari aree di rischio. Oltre alla Divisione Tecnica, che offre i migliori servizi di Risk Management, le Divisioni Internazionale, Trasporti, Crediti Commerciali, Energie Rinnovabili, Employee Benefits, Rischi Edili, Cauzioni e Fidejussioni, Affinity e Pubblica Amministrazione.

Assiteca pone costantemente al centro delle proprie azioni la piena soddisfazione del Cliente nel rispetto di

codici deontologici basati su principi di etica e trasparenza. Ne sono testimonianza la certificazione del Bilancio Consolidato, del proprio Sistema Qualità, l'adozione del Modello Organizzativo 231 e il Bilancio Sociale pubblicato dal 2003.

Per maggiori informazioni:

Assiteca S.p.A.
Media e Investor Relations
Luisella Pastori
Tel. +39 02 54679.315 - luisella.pastori@assiteca.it
www.assiteca.it

INTEGRAE SIM S.p.A.
Nomad
Integrae SIM S.p.A.
Tel. +39 02 87208720 - info@integraesim.it
www.integraesim.it